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- 24-5-5, Comyrpan 17-9-20, ioparax Ton 14 14-7-14, oparok Ton 21 21-5-9, Jlropark Tom 2

-21 5-10. fbepmnnc Ceunr HK 15-3-20, d)nopaﬂun Kna6b 10-5-20, (Dnnpamm Hm C’ram'

T o R LR o, b v L v Ay g Atk g T ke o5 Aot T S T T ('
ALY 3 \ A R L
o ) \ \ ) WL
i \ VR =
po 18
A\ R e,
i

i8]

4
EbT

e

>

e . e T
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.Xalca(boc 3-15- 36 bacdoauap CH 20-19-19, Bacdm:map CI1 ]5 30- 15 Sacd:o;ma}a_..

- 32-14. bazannant 30-10-10, Basamiant 8-12-24, Hosarsk Cony6 16-30-0. Hopar:
' Hosark Conv6 13-33-13, Hosarsk Conyo 18-18-18. Horarax Cony6 16-10-17. Hona m
- Hosamk Cony6 20-5-10, Hyrpumuke Kot 3,5-0-0 (138) =
- NOJYHMJI FOCYIAPCTBEHHYIO perucrpanuio 3a N 2526-13-204-503-0-0-0-1 :
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@O unIHBAIYAIBHOTO NpeanpunAMareas, OI PHAIL)

(HanMeHOBaHWe TIECTHLHIA WIH arpoXHMMHUKara)

12-8-16, bmaykopn Ilpemuym 15-3-20, baaykops Cympem 21-5-10, bnaykoph H~Mak

'JllopaTaK Craprep 22-16-3, V3urpus Munu12 12-12-17, Usurpus Musn 21 21-5-10, @epruiic Cr
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mn/n
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: - Baaykoph 200-400 xr/ra
12-12-17 rgwbnwu (‘om:q)b:muuap_mm —
1I0IKOPMKa S
30-80 kr/ra 11100060-51200HbIE KYAMYPHL — BB&;EH‘K%S i
. pasa B TCHCHHE BETrCTAlMOHHOIO m.sﬁ'
77 braykopH 200-400 kr/ra 3eprosvie, 3epHODODOGLIE, MEXHUYECKUE, KO
Knaccux 12-8-16 080UfHbIE KYALMYDbI {ﬁmxpntmuufp' m) — By
BHECEHHUE, [T0AKOPMKA .
30-80 kr/ra [T100060-A200Hble KYTomypst — _' ; &
: : pasa B TeUeHHE Bcr'eralmurmom
3 -bnaykoph 200-400 kr/ra 3eproevie, 3epHOBODOGHIE, MEXHIYE 1%
Ipemuym 15-3-20 KVIbmIp (omkpeimbiit 2pyHm) T ‘38
: NOAKOPMEKA : 2
30-80 kr/ra Iogoeo-sz00ns1e R’yjbmypbt*—- mmcr.@c bt 4
pasa B TeHeHHE BereTAlMOBHOro mepyoaa |
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TeSICHMH B 1
Jexopamuebie.
NOAKOPMKY 2

200-400 kr/ra

30-80 xr/ra

200-400 kr/ra

30-80 kr/ra

200-400 kr/ra

30-80 kr/ra

ST

30-80 krita

200-400 xr/ra

30-50 it
100300 k/ra

20

-50 kr/ra
100-300 kr/ra

~ 20-50 kr/ra

800-900 krira

300.900 Kr/Ta
600-700 kr/ra
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- 400-500 kr/ra

600-800 kr/ra
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200-500 kira
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I OJAMBA

- (MaKcHMabHas KOHIEHTPALUS
~ pacrpopa—0.3%)

Pacxox pabosero pacTsopa—B

33aBHCUMOCTH OT HOP!

-300-600 kr/roa

600 Kr/TolL

~ pacrsopa —0.5%)
"Pacxoa paGoHero pacTopa — B

~300

(MaKcUMATbHas KOHUCHTPAlHs :

.

>

~ 3aBHCHMOCTH OT HODMbI [IOIHBA

= 300-600 kr/roa ;
- (MaKCHMA/IBHAS KOHICHTPALINS

 pwmop-08%)
~Pacxoa paboyero pacteopa—B

300-600 kr/rox

 (MaxcMMATbHaA KOHUCHTpAUHA

= 01..

DicTEDE

Pacxojt pagouero p

 3aBUCHMOCTH OT HOPMBI TIOJUBA

5%) :
acTBOpa — B

10Kkr/ra —

S AL

2.5%)

- pacTBopa

 Pacxo pabosero

=

pactBopa -

0.75-6 krira

...{.u cHMabHas KORIe =

e 2_,'5%}__‘ -

_ pacTsopa

0,5-4 kr/ra

(MAKCHMALHAS KOHLICHTPALIMS

pactBopa

 Pacxox paGosero pactsopa — 50400 ra |
= 125-10k/ra |

actsopa — 50-400 a/ra

_ 3aBHCHMOCTH OT HOPMbI NOJTHEA

300-600 Kr/ro1 (MakcHvanbHas
5%).

KOHLEHTPALHs PAcT

:-a',_,- =

_pacxox padodero

1.25-10 kr/r

75-6kr/ra

T =

-25%)
—50-400

_ Pac_:xon_paﬁbqerd-pac'rwgﬁ.."
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~ (makcnm

e
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=

(MAKCHMATLHAS KOHLICHTPAILIT

2510 krira

~ (MaKcUMATbHAsK KOHIEHTPAIMS

1

~_pactsopa— 2.5%)

—50-400 w/ra |

300-600 kr/rox

(MaKcuManbHas KOHLIEHTpALASL

- pacteopa—0.5%) =
- Pacxon paboyero pactBopa—s-

- 3ABMCHMOCTH OT HOPMBI MOJIMBA

-1.25-10 kr/ra

: (Maxcmmam KOHUGHTAIIHs

~ pacrsopa— 2.5%)

- pacteopa-2.5%)

= ~ 0.75-6krfra
- (MAKCHMATBHAR KOHLICH

== ?m:xan ﬁaﬁoé:em.pa_ cTBOpa
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: pacmopa Iﬁ%}

'-:IPasxwi pabouero pacrsopa — 50-400 ara
~ 1.25-10 kr/ra :
(mcmmﬂaa KOHLCHTPAIHs

: pacteopa—2.5%)
= Pacxen pafiouero pactsopa = 50-400 a/ra

300-600 kr/roa
(uaxcmmnaa KOHUCHTPALMS
—0.5%)
Pamm paﬁotrem pacrsopa — B
aanncnmm OT HOPMBI TIOJTHBA

1,25-&0 mfm

— 0,5-6k/ra
(Mmmmmmﬂuzm'paw

{mxcmmm mmiemamu
- _pacrBopa— 2,5%}

00-600 xn’m}I -
(Maxc&mamnaa KOHUCHTpaLHs
S pactsopa —0.5%)
P&cxon padouero pacTsopa — B
_ 3ABHCHMOCTH OT HOPMBI HOJTHBA

= 1.25-10kr/ra
3 wammmmmemamn
- pacreopa=25%)
Pacx@n paBouero pactsopa — 50-400 w/ra

0,75-6 krita
 (MAKCHMATBHAS KOHLEHTPALMS
- pacrsopa—2,5%) =
Pacx:on paﬁoqem pacTeopa — 50-400 nfz:a

054xnfr'a

. 1,25-10 kr/ra
= (mxcﬂmmnas’ xcmneu:{’panm
: _pwmpa =2 %)

= 300-690 Kr/ron-
(Makcuumm KOHLEHTPaLus
= pacTBopa — 0,5%)
- Pacxon paﬁmempmaopa B
mncmﬁcm OT HOPMEL [I0TMBA

— 1.25-10 kr/ra

~ (MaKcHManbHaA KOHUCHT At
e pacTBOpa — 2,5%) :
= Pmoﬂpﬁo‘mmpacrmpa 50-400 w/ra

 (MBKCHMATHHAS KOHHUEHTDAIMS
- pacreopa—2.5%)
as;x:m. pafouero pacTsopa — 50-400 .m’ra

0.5-4 kr/ra
(Maxcmmw&a KOHI[GHTPALNA
~ pactsopa — 1.0%)

-- Pacxd.ﬁ paﬁmro pacTBopa — 50-400 a/ra _. =




1,25-10 kr/ra
{MakcHmalbHasd KouuempauHH
pacrsopa — 2.5%) -

Pacxon pabosero pacTsopa — 50-400 1/ra

300-600 kr/rox
(MakcuMaiibHas KOHIEHTPalHA
pacreopa — 0,5%)
Pacxon pabouero pacTsopa — B
FARMCHMOCTH OT HOPMBI TTOJIHBA

1.25-10 krira
(MaKCHMATTBHAS KOHIIEHTPatus
pactsopa — 2.5%)

Pacxo.u pabovero pacTBopa — 50- 400 n/ra

0.75-6 kr/ra
(MaKCHMAaThHAS xom1cm-pa|m
: pacTsopa — 2,5%)
Pascxo,u pabouero pacteopa — 50-400 n/ra.

0,5-4 Kkrira
(MaxcuMasbHas KOHIEHTPALWA
pactBopa — 1,0%) =
Pacxon pabouero pacTeopa — 50-400 n/ra

1.25-10 krfra -
(MaKCHMATTbHAS KOHICHTPALIHS
‘pacrsopa — 2.5%).

Pacxo.n pabouero pactsopa — 5{}—400 ara

- 300-600 kriron.
(M'ak_cﬁua.m,m KOHHLEHTPaIHA
pactsopa— 0 5%)
Pacxo; paGoyero pacTsopa — B
3aBUCHMOCTH OT HOPMBI IIOJIHBA

1,25-10 krita

(Maxcmm KOHLIEHTpaLMs
pacTsopa — 2.5%)

Pacxo1 pasouero pacrBopa— 50-400 a/ra |
0,75-6 kr/ra =
(MaKCHMasbHas KOHICHTPALNA
pacTBopa - 2.5%)
‘Pacxon paﬁoqem pacrBopa — 50-400 x/ra

0.5-4 kr/ra
(MaKcHMabHAs KOHUEHTPALHA
pacreopa — 1.0%)-

Pacxon pabodero pacTBopa — —50-400 x/ra

125-10kr/fra — —
{Maxcnmanmas KOHIIEHTDALIHS
: pacteopa — 2.5%) -
Pacxon pabouero paersopa — 50-400 1/ra

300-600 xriroa —
(MaKCHMATbHAS KOHICHTPALHS
pactsopa—0,5%)
Pacxon pabouero pactsopa —B
3aBMCHMOCTH OT HOPMBI 11071184

: 1,0-3.0 kr/ra
(MakcHMaTbHas KOHUCHTPALNS
: pacreopa — 1.0%)
Pmon paboyero pacrsopa — 200-400 a/ra

1,25-10 xr/ra
~ (MAKCHMaTbHAS KOHLCHTPAUMA pacTBopa
—2.5%)
chxoﬂ patGouero pactopa — 50-400 a/ra

0,75-6 xrira
{MakcHManbHas KOHUEHTPALUA
~ pactBopa — 2.3%)
Pacxo.a paGogero pactsopa — 50-400 a/ra

0.5-4 kr/ra
(MaxcHManbHas KOHICHTpamus
S pacreopa — 1 0%) -
Pacxo.u paboyero pacTBopa — 50-400 n/ra




125-10k/a

(MaKCHMAbHAs KOHUCHTPAIlAS.
- pactsopa—2.5%)

: 'Fm _paﬁoqsm pacraopa— 50-400 m‘ra
_ 300-600 KO/frog—— ': ' :
= (maxcmmnas KOHLIEHTPALHS -
- pactsopa—0.5%)
Paexon paboyero pacTBopa =B

3aBHCHMOCTH OT HODMbI TMOAHBA
=11 25-10 Kr/ra

- pactsopa—2.5%)
?mpaﬁompacrmpa 50-4&03!:3 1

075-63:'}:3 —

mncmom OT HOPMBI TOTHBA _

,25 }{)m'fm -

- pacrsopa — 2.5%)

Facmg Eaﬁmem pacTsopa — 50-400 ru'ra
= 75hke

: Quaxcmuaa mﬁmamm

= pactsopa—2.5%) _

Paexag pwéo-zero ‘pacTeopa — 50-400 m’ra

0,5-4 krita
(naxcma.num mnmem'-pmus

PmeW—Mﬁm-;
= 125—1ﬂxrira —

'~Pacxon.paﬁoqero pacmo;m - 50-400 nra_
- 0.5-4«kr/ra
{mcmam.ﬂas mﬂuearpmms

—1,25-10 xr/ra —
-~ (MaxcHmaTbHas KOHUCHTPAIHS
~ pacrsopa—2.5%)
Pm@ﬁeuem pam‘aepn 50—400 m’m = =




300-600 kr/rox
{(MaKcHMaIbHas KOHLICHTPaLns
-pacrsopa— 0,5%)
Pacxon pabogero pactsopa — 8
3aBHCHMOCTH OT HOPMBI MO/THBA

MEXHUYECKUE, KOPM
OdexopamueHsie Kyismy,

: Basamam
- 12-32-14

1,25-10 xr/ra
(MaKcuMaibBas KOHICHTpalws
pacrBopa — 2,5%)

Pacxon ( pabouero pacTBopa — 50-400 a/ra

. 0,75-6 krira
.(MaHCHMB.FIBHaH KOHUCHTpalHs
pactBopa — 2.5%)

~ Pacxox paGouero pacreopa —50-400 n/ra

_ 0,5-4 kr/ra
(MakcuMabHas KOHIEHTPaIHA
pactBopa — 1,0%)

'nm}wm

HOAKOPMKa 2-3 pm TeYCHUE

Pacxos paboucro pactopa — 50-400 si/ra
1.25-10 kr/ra
(Malccnmam.ﬂa.a KOHLEHTPaLMs
pactBopa — 2,5%)

= Pacxos pabodero pacrsopa — 50-400 n/ra

300-600 kr/roa
(MaKCHMalbHas KOHLICHTPALWs
pactBopa — 0.5%) -
Pacxoa paboyero pactsopa — B
3aBHCHMOCTH OT HOPMBI TTOTHBA

1.25-10 kr/ra
(MaKCUMaibHAs KOHIIEHTPAITHS
pactBopa —2.5%)

_Pacxon paGouero pacrsopa— 50-400 i/ra

0,75-6 krita
{Maxcummrlaﬂ KOHUEHTpAaIHA
pacTBopa — 2.5%)

Pacxon pabouero pactBopa — 50-400 a/ra

0.5-4 kr/ra
(MaKCHMATIbHAS KOHIIEHTPALHs
pacteopa — 1,0%)

Pacxon padouero pacrsopa — 50-400 n/ra

1,25-10 kr/ra
(MaKCHMaTbHAA KOHLICHTPALNA
pacteopa — 2.5%)

Pacxoa pabouero pacreopa — 50-400 1/ra

300-600 xr/roj
(MakcHMMasibHas KOHLEHTPALNS
pacteopa —0,5%)-
Pacxon paboyero pacTBopa — B

- 3aBHCHMOCTH OT HOPMbI HIOHBA
= 1.25-10 kr/ra
~ (MakcHManbHas KOHIIEHTPAINS
pacteopa — 2.5%)

: Pacxox paboyero pacrsopa— 50-400 a/ra

0.75-6 xr/ra
(Ma.!ccnmaanaa KOHLIEHTPallus
pactBopa—2.5%)

. Pacxon pabouero pacteopa — 50-400 a/ra

0:5-4 kr/ra
(MakcHMaTbHas KOHLIEHTPAIMS
pacteopa — 1.0%)

~ Pacxoxa pabouero pacreopa — 50-400 n/ra

1.25-10 kr/ra
(MakcHManbHas KOHUEHTPALMS
pactBopa — 2,5%)

| Paexox pabogero pactBopa — 50-400 i/ra

300-600 kriron
(MaKcHMaTbHasA KOHLEHTPauMs
pacteopa — 0.5%)
‘Pacxox pafouero pacteopa — B
38BHCHMOCTH OT HOPMBI NIOJIMBA

BHECEHMUS C nq:mﬂﬁm B

300-600 kr/rox.
(MaKcMManLHas KOHIeHTpaLus
~ pacteopa - 0,5%)
- Pacxoz paSovero pactsopa—B

OSOH{HHE R)‘J!bﬂy fm "

_oexopamusme.m&w_

BHECCHUA cnmmaﬂmw :




-300-600 kriron
mwmanmax 'mnﬁempannx
> ‘pacteopa —0.5%)
Pacxon paﬁmem pacmopa B
'_aanacmocm OT HOPMbI NOJIHBA
~ 300-600 kr/roa
(MaKCHMAITbHES KOHICHTpALIAS Heckue, KopM
Pacxoa pabodero pactsopa — B | BHeceHms ¢ mmﬁgo;ﬁ@?ﬁ
3dBHCHMOCTH OT HOPMBI ITOJIHBE : = =
300—600 Kr/ron
{uaxcummnaa KOHLIEHTPaHHs
~ pacrsopa —0.5%)
‘Pacxoi pabosero pacTBopa — B
3ABACHMOCTH OT HOPMBI T10J1HBa
. 300-600 kr/ron
- (MAKCHMATBHAS KOHUESHTPALMS
~ pacrBopa—0.5%)
- Pacxon paGotero pactsopa — 8-
_ 3aBHCHMOCTH OT HOPMBI TIO/IHBA
-300-600 krfron —
{mcummas ROHLIEHTpALms
———  pacteopa=0,5%) —
- Pacxo palosero pacTEOpa — B
~ 3aBHCHMOCTH OT HOPMEI i‘léiniﬁ;'a.
~ 300-600 kr/ron
- (Maxcﬁuamnaa KOHICHTPALHS
= pacrsopa—0.5%)
~ Pacxon pabouero pacTsopa — B
3EBHCHMOCTH OT HOPMEI TIOJINBA
= 0,520 kr/ra
- (MaKcHMalbHAs KOHLEHTPALHs
pacteopa —0,5%) :
Pacxox paboyero pacmopa 100-400 n/ra
noneoﬁnm XO03s1HiCTB:

- Jlosa npuveneHus

3
20-30 riv®

- 0.2-0.5 K’l‘/}lcpcm' (xycr)B
ZBBH(:BMocrH OT pasmepa pacTeHHx-
- == == 20—30 I‘/M = =

== ﬂ' _-0 = Kr!nepcno (Kj,'cr)a—"
--..mcmocm oT pa:mepa pacTcHus
20—30 e -

= 0 2-0 5 xrfﬂepene (xycr}a =
= j{aaucuuucm 0T pazmepa pacnenm.
- 2030 mﬁ

0,2:0.5 kr/epeno (kyeT) 5
'mﬂcBMﬁcru OT PasMepa pacTeHns

20-30 r/m”

0;2—0§'mfﬂ¢peno.tkyﬂ) B
3aBMCHMOCTH OT PasMEpa PACTCHUS
20-30 r/m*

~— 0.2:0,5 kr/1epeso (kycT) &
—3aBHCHMOCTH OF PAIMCPA PACTCHHA
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20-30 r/m°

(mocankoii), nonxopmca
niepxoza ¢ uaTeppaiom 10-13
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- i T o L e
e % ; 7 ey -
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g
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CEFA. 4%

= 0.2-0,5 xr/nepeBo (Kycr) B Hrodoeo-ac00nsie :cy.abmj_pbz = "e' opmKa |
= 3aBMCMMOCTH OT pa3vepa pacTeHus > TICPHOAA € HE
- 8 | Hosarak Cynpem 20-30 r/m’
- 21-5-10 (nncamcoﬁ), no,axopmca l-2pas _
o BEreTAIMOHHOTO MepHoja ¢ umcpnanmiﬂ-
== 0.2-0.5 kr/nepeBo (kycT) B T1100060-7200MHbie Kyibmypbl —Ii
== 3EBHCHMOCTH OT Pa3Mepa PacTeHAs [10JIOBHHE BErETAIHOHHOTO TS
~ 9 | Hosarx H-Maxe 20-30 r/m” O6ougnbie Kyibmypol, Kapmogheis — BHECE
e (mocankoit), noaxopMKa 1-2 pasa B MEPEO i =
B aere-raumnmro riepuo; i{mpnaxm ﬁm: =
0,2-0,5 kr/nepeBo {Kycr) B mia 1-2
7= 3aBUCMMOCTH OT pa3Mepa pacTeHus
Z= Coﬁyr:pan 20-30 /v’ :
1 17920 (nocaikoit), oAKopMKa 1-2 pas
- BEreTANMOHHOIO m&e&acmprmmiﬁ;w !
= 0,2-0,5 kr/epeBo (kyct) B [1100060-5200Hbi xynhm}gm 1 1-27
e * 3ABMCHMOCTH OT pa3Mepa PacTeHHa | MOJIOBHHE BereTalHor
~ Jhoparak Toni 14 10-20 r/m* ' Osouynbie xymypu mpmm;!fan
- 14-7-14 - | (nocamkoi) =
e 0,1-0.3 krinepeBo (kycT) B 1100060-32001bie xy.r:sm_spu TOAKOPMKE w
e 3aBMCHMOCTH OT Pa3Mepa PacTeHHA M 2
| 12 | Jhoparak Ton 21 10-20 r/m”
= 21-5-9
0,1-0.3 kr/zepeso (kycr) B
i = 3EBUCHMOCTH OT pa3Mepa pacTeHHst
~ 13 | [ioparak Ton 24 10-20 /v’
== -24-5-5 (rmca.ami)
0,1-0.3 kr/aepeso (kycT) B
= = : 3aBHCHMOCTH OT DA3MEPA PACTEHMS
- 14 | Jhoparsk Craprep 10-20 r/v” yHbie
e 22-16-3 (nocankoit)
: 0,1-0.3 gr/aepero (KycT) B
= 34BUCHMOCTH OT pasMepa PacTeHHs
| 15 | Hsurpus Munu 80-90 r/m” [azonusie Mpasst = NOIKOP! g
L 1212412-17 BETETALMOHHOFO IEPHOAA C mepasmu 10-1:

60-70 r/m”

: Hampm-t Ml-mn

—21:21-5-10

80-90 r/m”

60-70 /M’

: '--;}'-.7:__7 .rd)ep'rrm_ug-cm 60-80 r/vm”
7= - 21-5-10
50-60 T/M”

TedeHne Beremnum o

HK 15 3-20

: G)eprmm{c CBHHT

60-80 r/v”

I asounue mpaau O,

50-60 r/m”

TEHYCHHUE BCFETWOHH

Z -::" 19 | ®ropanna Kiad 50-60 r/m” Fazonusie mpasb: TIOAKOP 1l
ZZ __.'1@.-_5-2_0' BEreTALMOHHOTO NEPHOAA € HHTED axmg__
= = 40-50 p/m° Jlexopamuenvie depeswa u Kyc =
e ——— TeyeHne BereTallHOHHOI0 TIEPHO/IA C H
- 20 | ®aopanua Mra 50-60 r/m Tazonnsie mpags — NOAKOPMKa 2-4
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